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Všechny příspěvky autora Anna Štěpánková 24. 1. 2023

Lidl napálil platy prodavačkám. Cože, tolik? Češi
nechápou, že si někdo za kasou vydělá takové peníze

aazdravi.cz/lidl-napalil-platy-prodavackam-coze-tolik-cesi-nechapou-ze-si-nekdo-za-kasou-vydela-takove-penize

Pořád se mluví o tom, že ekonomická situace České republiky se

zhoršuje a že si občané budou muset pořádně utáhnout opasky,

protože jsme vstoupili nebo brzy vstoupíme do recese, která může být

dlouhá a náročná. Některé věci tomu však vůbec nenasvědčují.

Lidem se nechce pracovat

Jistě, inflace je problémem, ovšem firmy také neustále přidávají a

některé dokonce opravdu velkoryse. Důležitý prvek každé

hospodářské krize, kterým je nezaměstnanost, potom úplně chybí.

Naopak, lidí ochotných pracovat se pořád nedostává.

Přitom právě zaměstnání je pro člověka naprosto klíčové. Vyšší ceny

potravin a energií nakonec nějak zvládne, pokud si však udrží příjem.

Pakliže by ale přišel o pravidelnou mzdu, bylo by to úplně o něčem

jiném.
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Skutečně si musíme vážit toho, že české podniky stále generují

takové množství pracovních míst. Stále jsme zemí s nejnižší

nezaměstnaností v Evropě, což je opravdu úctyhodný výkon. Pravdou

ale je, že podnikatelům se tento stav zase tolik nezamlouvá. Aby totiž

dostali schopné pracovníky, musí si za ně pořádně připlatit.
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Náročná práce zaslouží slušný plat

Ukazuje to i příklad Lidlu, který je znám tím, že svým prodavačkám

platí nadstandardně a lépe než ostatní obchodní řetězce. Na

sociálních sítích na to upozornila Markéta Brzobohatá, která

publikovala fotografii inzerátu, který ji zaujal. Lidl na něm hledá

prodavačku na pozici vedoucí směny, a to s nástupní mzdou 36 100

korun. Ta však už po třech odpracovaných letech automaticky

stoupne na 39 100 Kč. A to v dnešním vyjádření, dá se totiž očekávat,

že platy v Lidlu dále porostou.
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To ovšem není všechno. Zaměstnanci Lidlu mají štědré benefity v

podobě šesti týdnů dovolené, zatímco mnoho lidí má pouhé čtyři

týdny. Výhodou jsou i o něco kratší směny.

Lidé se nad takovými platovými podmínkami podivili s tím, že na

takové peníze si nepřijdou, a to ani v profesích, které by se mohly

jevit jako zodpovědnější, například v kanceláři.

Je to ale celé o poptávce a nabídce. Zatímco lidé chtějí kancelářskou

práci, kde se tolik nenadřou a zájemců o ni je tedy více, prodavačku

nechce dělat jen tak někdo. Jde o náročné povolání, kde se lidé

naběhají a neustále musí něco dělat. Proto si zaslouží i adekvátní

odměnu.
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Nenechte si ujít

 

 


